
Javaslat macskakőtelenítési program végrehajtására

Újpest közlekedési infrastruktúrával kifejezetten jól ellátott városrész. Útjainak jelentős része szilárd
burkolatú, öt év feleslegesen elvesztegetett idő után talán Székesdűlő földútjainak megszűntetésére

is sor kerül.

Tény azonban, hogy a szilárd burkolatú utak minősége sok helyen leromlott állapotú, de ezek közül is

kiemelkednek a kockakőburkolattal rendelkező utcák.

Újpest adottságaihoz és lehetőségeihez képest rendkívül szomorú, hogy a jelenlegi műszaki minimum

elvárásoknak, közlekedésbiztonsági igényeknek egyáltalán nem megfelelő utcák még egyáltalán

lehetnek a városban. 2019 előtt tervezett és folyamatos útfelújítás történt, megújult a Farkaserdő,

Sporttelep, Erdősor, Iglói, Leiningen utcák, a Nádor utca egy szakasza, a Rózsa, Aradi, Tél utca, Berda

József utca egy szakasza, a Berlini, Fóti út, megépült a Sporttelep-Erdősor körforgalom,

villamospályával együtt faltól falig átépítésre került a Görgey utca és új burkolatot kapott az Árpád út

nagyobbik szakasza is.

Az akkori ütemezés szerint mára már a kockakő burkolatú utcák jelentős része is megújult volna.

A 6-os önkormányzati körzet kifejezetten terhelt az ilyen utcákkal, ilyenek a Jósika utca, Mikes

Kelemen köz, Vécsey köz, Lázár Vilmos utca, Úttörő utca.

Újpesten azonban máshol is vannak ilyen szégyenfoltok, többek között a Szent László téren, a Tél

utca egy részén, a Bocskai utca egy szakaszán és a Batthyány utca egy részén is.

Az Illek Vince utca burkolata rendkívül balesetveszélyes esős, vagy havas időben kifejezetten, de

annak burkolata keramitos, aminek város- és építéstörténeti jelentőségét és értékét érdemes először

megvizsgálni és azt követően dönteni.

Mindezek ismeretében halasztást nem tűr, hogy Újpest Önkormányzata megkezdje a kockaköves

utcák felszámolását, elindítsa a macskakőtelenítési programot. A felújítás tervezésére és ütemezett

kivitelezésére szükséges, hogy a költségvetésben fedezetet biztosítson.

Mindezek értelmében kérem a határozati javaslatok támogatását!

Határozati javaslat:

A Képviselőtestület felkéri a Polgármestert, hogy méresse fel az Újpest területén lévő macskaköves

utcákat és útszakaszokat, készíttesse el a felújítások megtervezéséhez és a műszaki megvalósításhoz

szükséges költségbecslést, úgy, hogy a teljes megvalósítás végső határideje 2026 december 31.

A Képviselőtestület felkéri a Polgármestert, hogy az Önkormányzat 2025 évi költségvetésébe tervezze

be a program megvalósításához szükséges összeget.

Határidő: 2025. februári Képviselőtestületi ülés

Felelős: Polgármester

Wintermantel Zsolt

sk.


